

# ОБОЙДЕМСЯ БЕЗ СКАЧКА? (2-я стр.)

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 112 (9697) Среда, 20 июня 2001 года ТИРАЖ 19.227

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

МОСКВА приветствует решение американских властей об отмене транзитных виз для россиян. Это решение администрации США приняла на кону не встречи президентов США и России. Российская сторона рассматривает вопрос об отмене аналогичного режима для американских граждан, следующих транзитом через территорию России.

ЯПОНСКАЯ ассоциация аэронавтики создает исследовательскую группу по проблемам развития космического туризма. В группу войдут более 40 ученых, представителей производителей аэрокосмической техники, а также крупнейших турристических компаний. Уже разработана концепция ракеты многоразового использования, способной совершать трехчасовые космические полеты с 45 туристами на борту. Полет обойдется туристику в 25 тысяч долларов.

ДЕЛО Милошевича передано окружному прокурору Белграда, который и должен решить, достаточно ли собранных улик для того, чтобы предъявлять бывшему президенту официальное обвинение в злоупотреблении властью и расхищении государственных средств.

НИКАКОЙ программы выселения русских из Чечни не существует, заявил министр по координации действий федеральных органов власти в Чечне Владимир Елагин. По его словам, речь идет лишь о переселении одиночек и пожилых людей, проживающих в основном в Грозном. Для них в ближайшее время будут построены несколько домов престарелых.

ПРАВИТЕЛЬСТВО будет регулировать цены на этиловый спирт из пищевого сырья. Как сообщили в Департаменте правительственный информации, премьер-министр Михаил Касьянов подписал постановление «О мерах по совершенствованию государственного регулирования в сфере производства и оборота этилового спирта из пищевого сырья».

НА ВСТРЕЧЕ с президентом РФ Владимиром Путиным первый заместитель директора-распорядителя МВФ Стэнли Фишер не исключил, что в 2003 году Россия потребуется новая программа кредитования МВФ. В то же время Стэнли Фишер отметил, что при проведении структурной реформы в экономике и положительных прогнозах ее развития новые заимствования России не потребуются.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

Ирина ЛЕНЬКИНА

В этом году молодежному трудовому отряду «Сургут» исполняется пять лет. В 1997 году благодаря реализации городской программы «Лето» и сотрудничеству с центром занятости сургутские подростки впервые отправились в город на Неве с целью трудиться на ниве сельского хозяйства. Связи с Санкт-Петербургом окрепли, работа для мальчишек и девчонок нашлась и в этом году.

Как сообщила Светлана Подкопина, заместитель директора муниципального предприятия «Наше время», первый трудовой отряд в Сургуте был образован в 1994 году. Тогда 16-летний народ поехал трудиться в Ставропольский край, потом в родине экс-президента СССР Михаила Горбачева привлеклись Санкт-Петербург и Тюмень.

Тех, кто поедет в Петербург в первую смену (с 24 июня по 25 июля), ожидает помимо работы в поле участие в спортивных состязаниях. Последовательству С.Г.Подкопиной, в спартакиаде, которую проводят зональный штаб (в него входит МТО), сургутне всегда занимали первые и вторые места. Конечно, пальму первенства не хотелось бы упускать. В этом году, во второй смене (с 25 июля по 27 августа) проходит фестиваль молодежных трудовых отрядов. Ко-

нечно же, подростков ждет обширная экскурсионная программа - посещение Русского музея, Мариинского театра, поездка в Петергоф, город Пушкин и многое другое.

Наверное, поэтому желающих попасть в трудовой лагерь в этом году было огромное количество.

Предпочтение отдавали подросткам, работающим в МП «Наше время».

Дали разнорядку в училища, которые также распределяли практики в качестве поощрения, и в городскую социальную службу. Всего за две смены в Санкт-Петербурге побывают 300 сургутских подростков, включая командные составы.

Не будем забывать о том, что они едут работать и зарабатывать. В зависимости от возраста им предстоит трудиться пять дней в неделю, от четырех до шести часов в день. Две трети заработка им дотирует центр занятости на-

селения, а оставшаяся треть выплачивает хозяйству в соответствии с коэффициентом трудового участия. Так что кто больше поработает - тот больше и получит. Как нам сообщили в МП «Наше время», за месяц у ребят должно получиться 600-800 рублей.

Последние два года подростки

диригируются в Санкт-Петербург по железной дороге. В этом году

благодаря поступлению сверхплата

личаивает хозяйство в соответствии

с коэффициентом трудового участия.

Так что кто больше поработает - тот больше и получит. Как нам сообщили в МП «Наше время», за месяц у ребят должно получиться 600-800 рублей.

Последние два года подростки добираются в Санкт-Петербург по железной дороге. В этом году

благодаря поступлению сверхпла-

## РЕШАТЬ БУДУТ ТЕРРИТОРИИ



Фото Леонида БЕРЕЗИНСКОГО

По информации от заместителя руководителя инспекции МНС России по г. Сургуту Натальи Лупашку, в настоящее время в Министерстве по налогам и сборам РФ разрабатывается порядок предоставления реструктуризации задолженности по налоговым платежам.

Соответствующее постановление № 410 о реструктуризации задолженности в 2001 году, как известно, правительством РФ уже было подписано ранее, 23 мая. А работать оно должно начать в ближайшее время, в чём, несомненно, заинтересованы такие крупные налогоплательщики нашего региона, как «Тюменьэнерго», «ТАТ», ряд предприятий строительной отрасли, имеющие на 1 января 2001-го суммарную задолженность бюджету всех уровней в размере 8 миллиардов 747 мил-

лионов 358 тысяч рублей.

Поэтапное погашение задолженности в федеральный бюджет, правда, будет предоставлено не всем. Комментировать подобное пока сложно, но наверняка в числе условий будет оплата текущих платежей с 1 января 2001 года по день подачи заявления (прием их начнется после утверждения порядка применения данного постановления). Новым моментом, скроет все, станет то, что если раньше вопрос о реструктуризации задолженности решался в Москве, то теперь решение будут принимать территориальные на-

логовые органы.

Лилия СТЕПАНОВА.

Правовое управление администрации города объявляет конкурс на замещение вакантной должности специалиста 1-й категории.

Наличие высшего юридического образования обязательно. Примен документов осуществляется до 1.07.2001 г.

Информация о конкурсе по тел. 77-50-07.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Аттестат

### с одной подписью

В этом году выпускники средних школ получат аттестаты нового образца.

Как сообщили в городском управлении по образованию, ничего особенного нового в документе не будет. В старых бланках стоял год 19..., который на 2001-й исправить невозможно. Кроме того, не будет подпись учитель-предметников, но зато будут полностью указаны фамилия, имя и отчество директора образовательного учреждения вместе с его подписью. Раньше на аттестатах красовались неразборчивые росчерки. Таким нововведением предполагается повысить ответственность первых руководителей за качество обучения.

Ольга ТИЩЕНКО.

Выставка товаропроизводителей

«Башкортостан - ваш партнер» 20 июня примет своих посетителей в здании нефтяного техникума.

Представлена там будет продукция порядка сорока предприятий городов Уфы, Чишины, Стерлитамака, других населенных пунктов республики. Это товары народного потребления - пищевые продукты, трикотаж, кожгалантерея, нефтеперерабатывающая и нефтегазодобывающая оборудование, продукция станкостроительных предприятий и так далее.

Программа пребывания гостей обозначена как «Дни экономики Республики Башкортостан в г. Сургуте» и направлена на развитие сотрудничества, которое зародилось еще два года назад, во время первого посещения нашего города. Деловой визит продлится в течение трех дней.

Соб. инф.

## КРИМИНАЛ

18 июня в городе и районе зарегистрировано 34 преступления и происшествия, 23 раскрыто.

В ночь с 15 на 16 июня неустановленный преступник от дома № 9 по ул. Кукуевского совершил угон автомашины ВАЗ-2121. В ходе розыскных мероприятий сотрудниками ГИБДД за совершение данного преступления был задержан мужчина 1961 г.р. - бомж. Машина 1973 г.р. получила телесные повреждения и госпитализирована.

Около 15.00 на лестничной площадке второго этажа дома № 20 по ул. Юрьевской был обнаружен труп мужчины 1973 г.р. без внешних признаков насильственной смерти.

18 июня около 12.00 в заброшенном сарае дома № 20 по ул. Молодежной пос. Солнечного был обнаружен труп мужчины 1962 г.р., который покончил жизнь самоубийством через повешение.

18 июня в 3 часа ночи на автодо-

## ПОЭТЫ ХХ ВЕКА

Стреляй по жизни, равная судьба, о, даже приближитель- но не целься. Вся жизнь моя - неловкая стрельба по образам политики и секса.



Иосиф БРОДСКИЙ.

## ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

20 июня ночью и днем переменная облачность, кратковременные дожди. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +4, +6 градусов, днем +10, +12 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

21-22 июня по ОКРУГУ кратковременные дожди. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +6, +11 градусов, днем +13, +14 градусов.

Минимальная температура 20 июня была зарегистрирована в 1956 году (+0,0° С), максимальная - в 1950 году (+31,4° С).

С 15 по 20 июня включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 3,27 до 3,25. ЗАХОД СОЛНЦА - от 22.45 до 22.49.



ПОГОДЫ



## ХРОНИКА 01

С 11 по 18 июня прошел 21 пожар, из них 11 - в садово-огороднических товариществах. Отнем уничтожено 10 дачных строений и три повреждены. Погиб один человек.

16 июня в 16.13 поступило сообщение о пожаре в бесхозном балке в пос. Медвежий Угол. Огнем уничтожена внутренняя обшивка. Во время разбора завалов обнаружен труп мужчины. Причиной пожара послужила неосторожность при курении погибшего.

17 июня в 1.00 возник пожар в СОТ «Рябинушка». На участке № 538 при эксплуатации неисправной печи пожаром уничтожено деревянное строение бани. Виновником пожара послужила неосторожность при курении погибшего.

17 июня в 1.00 возник пожар в СОТ «Рябинушка».

На участке № 538 при эксплуатации неисправной печи пожаром уничтожено деревянное строение бани. Виновником пожара является владелец садового участка.

17 июня в 16.00 от неосторожности при курении неустановленного лица возник пожар в двухэтажном брусчатом доме № 37 в пос. 34. Пожар был обнаружен жильцами дома и до прибытия 1-го пожарного подразделения ликвидирован. Огнем повреждено около одного метра наружной обшивки.

ХРОНИКА ГИБДД

За прошедшую неделю в Сургутском регионе зарегистрировано 13 ДТП, в которых два человека погибли и 19 получили тяжелые травмы. В состоянии алкогольного опьянения задержаны 120 водителей.

11 июня в 1.20 по пр. Мира, напротив дома № 22, водитель 1976 г.р., управляя а/м «Форд-Скорпио» в состоянии алкогольного опьянения, не выдержав безопасную скорость движения, не учел дорожные и метеорологические условия, не справился с управлением и допустил столкновение с а/м. В результате ДТП автомашина получила повреждения, а водитель госпитализирован.

В этот же день в 18.10 водитель 1963 г.р., управляя а/м «Тойота-Марк-2», двигаясь по автодороге Белый Яр, не учел состояния дорожного покрытия, не справился с управлением, выехал на полосу встречного движения и столкнулся с а/м ВАЗ-21099 под управлением водителя 1981 г.р. В результате ДТП водитель «Тойоты» скончался на месте, его сын и пассажирка а/м ВАЗ-21099 госпитализированы.

По информации ОГПС и ГИБДД.

Наблюдательный совет по вопросам формирования муниципального заказа в муниципальном образовании город окружного значения Сургут обращается ко всем участникам муниципальных конкурсов с просьбой представить предложения по совершенствованию механизма проведения конкурсов, созданию более эффективной системы распределения средств городского бюджета.

Свои предложения просим направлять по адресам:

г. Сургут, ул. Ленина, 48, отделение Федерального казначейства по г. Сургуту, тел. 35-48-38, факс 35-48-72; г. Сургут, ул. 30 лет Победы, 34а, Сургутская торгово-промышленная палата, тел./факс 31-22-12.

- Подводя итоги работы прошедших 10 лет, можно сказать, что сделано немало. И пусть не все получилось, но за результаты своей работы нам сегоднястыдно. Мы рады, что в самые сложные годы экономического развития были полезны людям, работодателям и городу в целом.

- **Какие задачи ставились перед службой занятости в начальный период ее существования и как они изменились за прошедшие 10 лет?**

- Труд является органическим элементом в жизни человека, и каждый имеет право на труд. С момента организации и по сегодняшний день главная задача службы занятости - обеспечить человеку возможность трудиться, найти свое место в жизни. И вот именно на это нацелена государственная политика занятости. За эти годы в службе занятости города Сургута с целью поиска работы обратились 289 тысяч человек, были зарегистрированы в качестве ищущих работу 79 тысяч граждан. При посредничестве службы занятости на предприятиях города трудоустроены 46 тысяч сургутян.

Для реализации главных направлений государственной политики занятости в Сургуте ежегодно службой занятости совместно с органами исполнительной власти разрабатывалась программа содействия занятости.

В ней предусматривалась активное (специальные программы занятости) и пассивное (выплата пособия по безработице, досрочная пенсия, оказание материальной помощи, отдыда детей безработным и т.д.) направления. Государство (при крайней мере, до 2001 года) большое внимание уделяло активной политике занятости. Поэтому расходы на активную политику составляли большую часть (свыше 60 процентов) всех затрат службы занятости. Говоря языком цифр, за 10 лет работы на материальную поддержку 12 440 безработных граждан затрачено 77,2 миллиона рублей, в то время как на финансирование мероприятий активной политики занятости израсходовано почти в три раза больше - 195,2 миллиона рублей.

- **Известно, что служба занятости оказывала предпринимателям финансовую помощь для создания и сохранения рабочих мест. Не могли бы вы немного рассказать об этом?**

- Действительно, в Сургуте широкое распространение получила программа «Создание и сохранение рабочих мест». Мы стали одним из немногих центров в ХМАО, где была возможной реализация данной программы, суть которой состояла в предоставлении работодателям финансовой помощи на возвратной либо безвозвратной основе для организации дополнительных мест для трудоустройства безработных граждан. Начиная с 1995 года было проведено 20 конкурсных-проектов работодателей на создание дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан. В конкурсах приняли участие более 100 предприятий.

По результатам этих смотров при финансировании службы занятости были реализованы такие проекты, как кафе «Сказка» (ПП ОАО «СНГ»), санаторий «Кедровый лог» (ОАО «СНГ»), фирменное кафе семейного типа «Баскин Роббинс» (ЗАО «Гелеум-дизайн»), ресторан «Сургут» (ЗАО «Сургут-гриль») и многие, многие другие проекты. Такие финансовые помои на создание рабочих мест оказывались по решению координационного комитета - это мастерская народных промыслов и ремесел на базе

## СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ - 10 ЛЕТ

В начале 90-х годов с переходом государства к рыночным отношениям и с принятием закона «О занятости населения в РФ» в стране была создана Федеральная государственная служба занятости. Ее образование было обусловлено введением в нашу жизнь такого понятия, как безработица, и необходимостью оказания материальной поддержки гражданам, оказавшимся без работы.

20 июня 1991 года в Сургуте на базе городского центра по труду и производству, переобучению и профориентации был создан Сургутский центр занятости. Прошло 10 лет. Что сделано за это время и каким видится будущее, рассказывает директор ГУ «Сургутский городской центр занятости населения» Елена Николаевна АБАШЕВА.

# Политика занятости остается активной

этнокультурного комплекса «Старый Сургут», кафе «Трактир на Сайме» (ГКЦ «Сургут»), подростково-молодежное кафе «Совеседник» (МП «Наше время»), социальные лавки, социальная столовая, буфеты (департамент по социальным вопросам и здравоохранению) и другие. Всего службой занятости было профинансировано создание 1044 рабочих мест.

Для предотвращения масовых сокращений на предприятиях города, а также в целях оказания финансовой помощи самим предпринимателям, оказавшимся в сложном финансовом положении, службой занятости была оказана материальная поддержка МСХП «Северное», МП «Сургутский городской молочный завод», МП «Сургутский хлебозавод», МП «Мясоперерабатывающий завод «Сургутский», швейной фабрике ОАО «Сургутнефтегаз» и ряду других предприятий. Эти меры позволили сохранить 2175 рабочих мест и сдержать рост безработицы, особенно женской, так как основной контингент работающих на данных предприятиях - женщины.

- **Какие еще программы предусматривает активная политика занятости?**

- К программам активной политики относятся, помимо называемых профессионального обучения и профессиональной ориентации, организация общественных работ, программа «Молодежная практика», временная занятость несовершеннолетних, организация трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите, одиночек и многодетных родителях, лица предпенсионного возраста, лиц, освобожденных из места лишения свободы, и др.). Для их трудоустройства ежегодно мэром города принимается постановление об установлении квот.

Параллельно с этим служба занятости оказывает содействие в трудоустройстве этой категории граждан с использованием специальных программ. Так, программа «Молодежная практика» позволила получить определенные трудовые навыки 440 молодым людям в возрасте от 16 до 26 лет, из них 122 человека по окончании договора или еще до его окончания были переведены на постоянные рабочие места. 70 инвалидов работали в рамках программы «Частичная компенсация заработной платы инвалидов».

Показатели невысокие, но одновременно желания центра

занятости обеспечить инвалида рабочим местом недостаточно. Для успешной ре

ализации данной программы

мы к проблеме занятости инвалидов должны все отнести с должным вниманием. В рамках программы «Субсидирование занятости длительного безработных граждан» участвовали 484 человека. Данная программа, впрочем, как и все предыдущие, предусматривает на договорной основе со службой занятости возможное возмещение работодателю затрат по оплате труда граждан.

Программа «Организация общественных работ» в городе Сургуте не получила особого распространения. И, как нам видится, из-за отно

сительного благополучия на

шего региона и наших без

работных отсутствует как за

интересованность предпри

ятий в данных видах работ,

так и желание самих без

работных заниматься низкооп

лачиваемым трудом. За 10 лет 440 человек принимали

участие в общественных ра

ботах, которые в основном

КБ-6-6Ч  
также регистрируется  
занятость граждан

служба, как таковая, уже не нужна?

- Я бы не стала связывать службу занятости только с безработицей хотя бы потому, что, как я уже сказала ранее, функции службы занятости не сводятся только к регистрации безработных и выплате им пособия. Другое дело, что в нынешней ситуации, обусловленной расширившимися возможностями самостоятельного трудоустройства граждан, качественные несоответствия между структурой вакансий и составом безработных, а также ищущих работу, перед службой занятости встает новые задачи, существует необходимость пересмотреть свою работу.

Для решения вопросов занятости необходимо работать в тесном контакте с работодателями, органами местного самоуправления и со всеми заинтересованными организациями и лицами. Дальнейшие пути в развитии нации уже намечены, определены приоритеты в работе, но удается ли задуманное претворить в жизнь, будет зависеть от ряда причин и прежде всего - от финансирования как программы занятости, так и содействия самой службы занятости. Не секрет, что средняя заработка платы работников службы занятости остается одной из самых низких в городе, и это вызывает, с одной стороны, опасение, растерять квалифицированных специалистов, работающих в службе занятости, из-за невозможности привлечь специалистов, на имеющиеся вакансии, с другой.

Пользуясь случаем, хочу сказать, что предваряя с юбилейной датой работников Сургутского городского центра занятости, которые, невзирая на все сложности и трудности, продолжают работать на благо людей и предприятия города. Выражая им свою признательность за их труд, понимание, терпение, доброту и участие.

Подготовила  
Ольга ТИЩЕНКО.  
Газетная площадка представлена ГУ «Сургутский городской центр занятости населения».

## Служба занятости приглашает выпускников учебных заведений для трудоустройства по программе «Молодежная практика».

Служба занятости приглашает вас к сотрудничеству по программам активной политики занятости. Период предоставления компенсации по программам не более 12 месяцев.

«Молодежная практика» - предназначена для приобретения выпускниками ТУ, ссузов, вузов профессиональных умений и навыков с целью повышения их конкурентоспособности на рынке труда и предоставления возможности получения постоянного рабочего места. Служба занятости компенсирует работодателю расходы по оплате труда граждан, трудоустроенных в рамках программы, до 50% средней заработной платы по предприятию.

«Обеспечение занятости инвалидов» - частичная компенсация расходов работодателей по оплате труда инвалидов, принятых на работу по направлению СЗ, но не более 50% средней заработной платы по предприятию.

«Субсидирование заработной платы длительного безработных граждан» - трудоустройство безработных граждан, состоящих на учете в СЗ свыше 6 месяцев. Ежемесячный размер финансовой помощи работодателю по компенсации по оплате труда одного безработного гражданина - до 50% средней заработной платы по предприятию.

«Обеспечение занятости безработных граждан, способа нуждающихся в социальной защите» - граждане, уволенные с военной службы; лица, освобожденные из мест лишения свободы; лица предпенсионного возраста; многодетные родители. Максимальный размер компенсации работодателю по возмещению расходов по оплате труда - не более 50% средней заработной платы по городу.

Информацию об условиях заключения договоров вы можете получить в кабинете 406, тел. 24-18-60.



## УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ АККОБАНКА!

Обращаем ваше внимание на то, что в связи с изменением организационно-правовой формы

**с 18 июня 2001 года  
ПЛАТЕЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ  
ПРИНИМАЮТСЯ  
СО СЛЕДУЮЩИМИ  
ИЗМЕНЕНИЯМИ:**

Полное название банка:  
Открытое акционерное общество  
Сургутский акционерный  
коммерческий банк  
«АККОБАНК».

Краткое название банка:  
**АКБ «АККОБАНК» (ОАО).**

Департаменту финансов  
администрации города Сургута  
требуются на работу:

- ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ
- СПЕЦИАЛИСТ 1-й КАТЕГОРИИ

в контрольно-ревизионный отдел.

### Квалификационные требования:

высшее образование,  
стаж бухгалтерской работы  
не менее 3 лет.

Обращаться по адресу:  
г. Сургут, ул. Энгельса, 8.  
Тел. 77-50-73.

Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие

## «КВАРТИРНО-ПРАВОВОЕ БЮРО» ПОКУПАЕТ И ПРОДАЕТ:

### КВАРТИРЫ, ОФИСЫ, НЕЖИЛЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

на выгодных для вас условиях.

Адрес: г. Сургут, ул. Декабристов, 5. Тел. 28-11-40.

Время работы: с 9:00 до 18:00, обед с 13:00 до 14:00.

Выходные - суббота, воскресенье.

Лицензия А № 828279, рег. № 488 от 18.10.98 г.

### СРОЧНО ПРИГЛАШАЮТСЯ:

- бригада продавцов продовольствия с руководителем,
- техники,
- электрик по совместительству.

Тел. 34-57-56.

## ПРОДАЮТ

2-комнатную квартиру, ул. Югорская,  
9, комн. 830 тыс. руб. Тел. 25-28-52.

2-комнатную квартиру моспректа, 1 этаж, НГДУ. Тел. 35-47-22.

Квартира в деревянном доме на Белом Яру. Тел. 32-07-88.

Недостроенную дачу. Тел. 25-42-74.

Благоустроенный дом в Свердловской обл., пос. Липино, 5 комната, гараж, пристройки, 20 соток огорода, цена 150 тыс. руб. Тел.: 8 (345) 7-33-33, 32-35-82 (посредник в Сургуте).

Участок 15 соток от г. Твери, 6 комнат, 20 соток земли, гараж, цена, все посадки, цена 350 тыс. руб. Тел.: 46-55-66 (дом.), 35-20-54 (раб.).

Часть общежития с открытой пропиской. Тел.: 25-27-46, 25-68-14 (с 9 до 10 часов).

А/м «Ока», 1 год, сигнализация. Тел. 34-50-33.

А/м «Москвич-2141» 1995 г. в., с прицепом 1999 г. в., в хорошем состоянии, цена 45 тыс. руб. Тел. 24-56-49 (с 18 до 23 часов).

А/м «ГАЗель-2107» 1999 г. в., недорого. Тел. 46-53-79.

А/м «ВАЗ-21099» 1997 г. в., цвет «блакаж». Цена 86 тыс. руб. Тел. 39-60-94.

А/м ГАЗ-31029 1996 г. в., 40 тыс. руб. Тел. 72-63-57.

Срочно сдается а/м «Газель» семиместный, 2000 г. в., газ-бензин, сигнализация, подогрев. Тел. 35-57-53.

А/м «Газель» семиместный, декабрь 1999 г. в., 406 двигатель спальник, сигнализация, автомагнитола. Тел. 32-32-15.

А/м МАЗ-53366, термо, с циркулем. Тел.: 28-91-02, 34-05-93 (днем).

А/м ИЖ-27-156, грузопассажирский, 1998 г. в. Тел. 25-62-62.

Дорога «Омск-Москва». Внедорожник 30+, бензин, бетономешалка, месоробот, горючее. Тел.: 35-06-13, 35-43-61.

Мини-диваны, диваны-книжки, кресла-кровати. С доставкой. Тел. 51-11-03.

## ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ.

Изготовление рам и оконных блоков для дач и другие столярные работы по заказу.

Тел. 25-18-08.

Мягкая мебель, мини-диваны, софы, кресла-кровати, журнальные столы, кровати, прихожие. Тел. 31-08-29.

Диваны, кантаны (разных размеров), кровати, кресло-кровати. Тел. 74-60-26.

Мебель. Тел. 24-16-09.

Стекло склянка. 4 мм. Тел. 32-11-63.

Межкомнатные филенчатые деревянные двери. Тел. 25-33-85.

Пластиковые окна, двери, витражи.

Обр. тел. Лермонтова, 11/5, офис 319. Тел. 36-14-39.

Металлические двери, облагороженные, решетки, занавески. Тел. 26-87-89.

Натуральный лубовый шелчунный паркет. Тел.: 28-90-28, 25-34-73.

Шубы, норка, б/у, недорого. Тел. 08-26.

AMD 600/128/Asus GF2M-32/20Gb/CD-R/8x, цена 21,5 тыс. руб + сканер Scsia 4, цена 24 тыс. руб. Тел. 28-27-35.

## РАЗНОЕ

Утерянные дипломы лицей № 56 и удостоверение слесаря на имя Анисимова А.В. с приложением.

Свидетельство предпринимателя № 15-19767 на имя Кондум А.В. считать недействительным.

Утерянный аттестат по основному общему образованию на имя Шарипова Егора Анваровича считать недействительным.

Утерянный аттестат № 914058, выданный школьной № 21 на имя Лайбакой Т.Ю., считать недействительным.

Утерянный военный билет на имя Мартынова Б.М. считать недействительным.

НАШАДРЕС: 628400, г. Сургут,  
ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: Tribuna@wsnt.ru

«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnt.ru/>

Выходит ежедневно: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розничной цене договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

Тепло и уют в вашем доме, офисе, на предприятии.

## 000 «ТЕРМОКОМПЛЕКТ»

ПОСТАВИМ, СМОНТИРУЕМ:

- АВТОНОМНЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ;
- СИСТЕМЫ ВОДООЧИСТИКИ;
- БАССЕЙНОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ;
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ТЕПЛОВЫЕ ПУНКТЫ;
- УЗЛЫ УЧЕТА ТЕПЛА, ПАРА И ВОДЫ.



Гарантийский  
сервис.

РЕАЛИЗУЕМ СО СКЛАДА В СУРГУТЕ ПО ЦЕНЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ:

- МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ТРУБЫ И ФИТИНГИ К НИМ;
- РАДИАТОРЫ ЧУГУННЫЕ, СТАЛЬНЫЕ, АЛЮМИНИЕВЫЕ;
- ТЕРМОРЕГУЛЯТОРЫ;
- ШАРОВЫЕ КРАНЫ ЛЮБОГО ДИАМЕТРА.



000 «Термокомплект» - официальный представитель фирмы «GRUNDFOS».

15000 НАИМЕНОВАНИЙ НАСОСОВ И НАСОСНЫХ СИСТЕМ.

Обр.: мкрн железнодорожников,  
ул. Крылова, 6а.  
Тел.: 39-58-08, 39-31-39.



С склада в г. Сургуте:

## РАДИАТОРЫ

MC-140 - от 90 руб./секция;

## ТРУБА

ЧК Ду - 100 и Ду-50;

## ФАСОННЫЕ ЧАСТИ чк.

Тел. 32-62-72.



«АККОБАНК»

Уважаемые сургутяне!

ОАО «АККОБАНК»  
продолжает акцию  
«Для тех, кто ценит  
стабильность»

и сообщает, что  
с 19 июня по 19 июля 2001 года  
подключение вашего оборудования  
к нашей системе «КЛИЕНТ-БАНК»  
ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО!

Обращаться: ул. Дзержинского, 11.  
Тел. 77-56-01.

ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКОМУ ЦЕНТРУ  
на постоянную работу требуются:

- ✓ инженер-эксперт в области неразрушающих методов контроля;
- ✓ инженер-эксперт в области грузоподъемных механизмов и котлонадзора;
- ✓ водитель на легковой а/м.

Сургутская прописка  
обязательна.

Тел. 34-06-91 (в раб. время).

Уважаемые горожане!

АГЕНТСТВО ОАО «АЭРОПОРТ СУРГУТ» напоминает:  
У нас вы можете приобрести билеты  
на авиалинии любых направлений  
без очереди и без дополнительных  
сборов за услуги оформления.

Кассы агентства  
ОАО «Аэропорт Сургут»  
расположены:

- городской автовокзал - работаем с 7.00 до 19.00 ежедневно.
- Тел. 46-48-59;
- аэропорт, здание аэровокзала, 1 этаж - круглогодично. Тел. 006.

Мы заботимся о вас!  
Агентство ОАО «Аэропорт Сургут».

Лицензия № В 335603 от 30.11.2000 г.

Уважаемые господа,  
т/а «СУРГУТИНГАР»  
предлагает

## ПУТЕВКИ В АНТАЛИЮ.

Отдых на Средиземном море.

Отели клубной системы с питанием, все включено.

Заезды 05.07, 19.07, 02.08, 16.08, 30.08.

Отдых для детей в Мармарисе.

Заезды ежедневно по пятницам.

Тел.: 35-45-05, 35-44-40.

Выражаем соболезнование  
Харисову Фариту Габасови-

чу в связи с преждевремен-  
ной кончиной его

## МАТЕРИ.

Семья Файзулиных,  
Соловьевых, Арслановых,  
Галиевых, Тахматовых,  
Насибулиных.

Главный редактор  
Александр ШЕЛКУНОВ.

Верстка -

О.САМБУР, О.МЕДЯКОВОЙ.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.